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XXXXXXXXXX
Frau/Herr XXXXXXXX
XXXXXXXXX
PLZ XXXX Ort XXXX

	Ort, 24.11.2019



Bewerbung für die Position „XXXXXXXXXXXXX”/ Nr. XXX


Sehr geehrter Herr/Frau XXXX oder sehr geehrte Damen und Herren,

mit großem Interesse habe ich Ihre Ausschreibung „XXXXXX“ bei XXXX gelesen und sende Ihnen hiermit meine Bewerbung. 

Für die Position als Mitarbeiter im XXXXX bringe ich mehrjährige Berufserfahrung im Bereich XXXXXXX mit und habe bei vielen XXXXX maßgeblich mitgewirkt. In meiner Tätigkeit als  XXXXXXX bei einem internationalen XXXX konzern zählen die Steuerung und Optimierung von XXXXXX sowie die laufende Weiterentwicklung und Anpassung der XXXXX zu meinen Aufgaben. 

Ich bin seit XX Jahren leidenschaftlich gerne im Bereich XXXXXXX tätig, verfüge über eine sehr hohe xxx sowie solide XXXXX Kenntnisse und kann mich sowohl fachlich als auch persönlich sehr gut mit der Position im XXXXXXXX identifizieren. KollegInnen, MitarbeiterInnen und Vorgesetzte schätzen meine offene, freundliche und kommunikative Wesensart, meine hohe Kunden- und Verkaufsorientierung sowie meine  XXXXXXX Herangehensweise an neue Projekte und Aufgaben.

Ihr Unternehmen ist mir als führender Anbieter von XXX bestens bekannt und ich möchte meine beruflichen Erfahrungen künftig gerne in Ihr Unternehmen einbringen und Teil ihres erfolgreichen Teams werden.

Ich freue mich auf Ihre Kontaktaufnahme und ein persönliches Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen

XXXXXXX XXXXXXXXXXXXXXXXX


------
Lebenslauf



