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Bewerbung um die Position als Teamleiter/in der Buchhaltung

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Stellenausschreibung „XXXXXXXX“ hat mich sehr angesprochen und ich sende Ihnen hiermit meine Bewerbung für diese Position. 

Ich habe kürzlich meine Weiterbildung zur Bilanzbuchhalterin am Wifi Wien erfolgreich abgeschlossen und verfüge über langjährige berufliche Erfahrung in der Buchhaltung und Personalverrechnung einer Steuerberatungskanzlei in Wien.  

Zu meinen Aufgaben und Erfahrungen zählen XXXXXXX, XXXXXXX und XXXXXX sowie die Mitarbeit bei XXXXXX. Zusätzlich koordiniere ich XXXX und bin für die XXXXXX zuständig.

Seit meiner Schulzeit gilt meine Leidenschaft und mein Interesse der Arbeit mit Zahlen. In den letzten Jahren konnte ich mich beruflich in der Buchhaltung sehr gut etablieren und Erfahrung in der Führung eines kleinen Teams sammeln. Meine kürzlich absolvierte Weiterbildung im Bereich XXXX hat mir die Möglichkeit gegeben, mir zusätzlich fachliche Kenntnisse im Bereich XXXXX und XXXXX anzueignen. 

Meine beruflichen Erfahrungen und Kenntnisse möchte ich nun gerne als Mitarbeiterin im Bereich XXXXXXX in Ihr Unternehmen einbringen. Die von Ihnen ausgeschriebene Position XXXXX entspricht sehr gut meinen beruflichen Vorstellungen und ich bin an Ihrer Branche sehr interessiert, zumal ich bereits durch meine laufende Tätigkeit als XXXXXX erste Einblicke in Unternehmen Ihrer Branche erhalten habe. 

Ich bin verlässlich, genau und von rascher Auffassungsgabe, beherrsche XXX und XXX und habe gute XXXXX-Kenntnisse.  

Ich freue mich sehr über ein persönliches Gespräch mit Ihnen und stehe Ihnen als XXXXXXXX kurzfristig zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

XXXXXXXXX XXXXXXXXXXXXX
